
 

ВИТЯГ З ПРОТОКОЛУ № 7 

ЗАСІДАННЯ ПЕДАГОГІЧНОЇ РАДИ 

КОМУНАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ 

«ЛИМАНСЬКИЙ  ЛІЦЕЙ» 

 СЛОБОЖАНСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ 

 ЧУГУЇВСЬКОГО РАЙОНУ ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

від 25.12.2023 року 

 

Голова зборів  – Мацак Є.Л. 

Секретар  – Кузьміна Г.М. 

Присутні: – 25 особи 

Порядок денний 

1. Про вибір  посібників  для 1 класу. 

 

1. СЛУХАЛИ: 

Мацак Є.Л., директора школи, яка повідомила, що згідно з листом Міністерства 

освіти і науки від 27.11.2023 № 1/18679-23 «Про забезпечення виконання наказу МОН від 

02 жовтня 2023 року № 1183» та листом ДНіО ХОДА від 04.12.2023 № 01-33/5627 «Про 

проведення конкурсного відбору посібників для 1-го класу» педагогічні працівники 

закладу   здійснили вибір посібників для 1 класу, що можуть видаватися за кошти 

державного бюджету.  

ВИСТУПИЛИ: 

        Слюсарева І. М., учитель початкових класів, яка повідомила, що із 

запропонованого переліку посібників «Українська мова. Буквар» вона надає перевагу 

навчальному посібнику авторів Большакова І., Пристінська М. видавництва «Ранок».   

Ірина Михайлівна зазначила, що посібник сучасний, художньо естетично забарвлений, 

насичений змістовним матеріалом, система навчально-пізнавальних завдань 

підпорядкована розвитку фонетико-орфоепічних, лексичних, граматичних, правописних 

умінь, зміст матеріалу забезпечує диференційований підхід до формування навичок 

читання і письма, містить доступні та емоційно привабливі тексти як для читання, так і 

для прослуховування, мовно логічні ігри, вправи на розвиток критичного мислення та 

зв’язного мовлення дітей. Усі завдання і вправи подано за принципом поступового 

нарощення ступеня їх складності, передбачає різні форми роботи та різнопланові 

завдання, а умовні позначки налаштовують дітей на певний вид роботи. 

      Альтернативними, на думку педагога, можуть бути посібники: Пономарьова К.І.; 

Цепова І.В.; Вашуленко М.С., Вашуленко О.В., Прищепа О.Ю.  

     Також  Ірина Михайлівна доповіла, що з математики вона пропонує обрати 

навчальний посібник «Математика» Ольги Гісь, Ірини Філяк видавництва «Ранок». 

Посібник  органічно поєднує функції підручника та робочого зошита,  зміст поданий 

поурочно, містить різнорівневі завдання та змістовне наповнення навчального матеріалу.   

      Альтернативними вчителька обрала підручники: Наталії Листопад; Скворцова С.О., 

Онопрієнко О.В.; Будна Н.О., Беденко М.В.. 

УХВАЛИЛИ:  

1. Заступнику директора з навчально-виховної роботи  Веретенніковій О.М. 

зробити замовлення проєктів посібників за фрагментами електронних версій їх оригінал-

макетів для 1 класу з кожної назви посібника у порядку пріоритету авторів: 

- «Українська мова. Буквар» основний посібник авторів Большакова І.О., 

Пристінська М.С.,  альтернативні посібники авторів Пономарьова К.І.; Цепова І.В.; 

Вашуленко М.С., Вашуленко О.В., Прищепа О.Ю.  



- «Математика» основний посібник авторів Гісь О.М., Філяк І.В.  альтернативні 

посібники авторів  Листопад Н.П.; Скворцова С.О., Онопрієнко О.В.; Будна Н.О., 

Беденко М.В.. 
 

Голова педагогічної ради                                                               Євгенія МАЦАК 

 

 

Секретар                                                                                           Галина КУЗЬМІНА 

 

 

 

Учитель                                                                                             Ірина СЛЮСАРЕВА 

 
 


